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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113670/answer/113692




3npasctByiTe, Uprna! HedponTos - Hepeakoe HapylleHUe B MOYEBLIIEIUTEIbHON CUCTEME, HO B
OTCYTCTBUM KJIMHUYECKUX IIPOSIBIIeHNN (00JIeBO CUHAPOM, YacThle HH(EKIINY, TTOBHIIIeHNE
apTepUaNbHOTO JaBJIEHUS) CIIelaIbHOr0 JeYeHus He TpebyeTcs. [Ipu 6epeMeHHOCTH MaTKa Jallle
pacTeT B IIpaByl0 CTOPOHY, 3a49aCTyI0 CAABNIKBas IPOCBET IIPAaBOT0 MOYETOYHUKA. [109TOMY B Cliy4dae
IIPABOCTOPOHHET0 OIYIIEeHUs IIOYKHY - Heo0xomuMo 6osee MpuUcTaabHOE HAOIIONe e V YPOoJIiora, B
0COOEHHOCTH B TPEThEM TPUMeECTPe. XUPYPTrUiecKoe JedeHre MPOBOOUTCS 10 CTPOTUM ITOKa3aHUSIM,
KOTOpHIe oIpefenseT Bpad. HabmogaTecs coBeTyio BaM y yposora paliOHHOM IOMUKIIUHUKHY.



